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Thời gian làm bài: 75 phút

Câu 1 (3 điểm).
Giải các phương trình sau:
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Câu 2 ( 2 điểm).
Trong một hộp đựng 5 viên bi xanh và 4 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên đồng thời 3 viên bi. Tính xác suất để trong 3 viên bi lấy ra 

a) Có 2 viên bi màu xanh

b) Có ít nhất một viên bi màu xanh.
Câu 3 ( 2 điểm).
Tìm số hạng không chứa 
[image: image4.wmf]x

 trong khai triển
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Câu 4 (3 điểm).
Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi M, N, P lần lượt là trung điểm của các cạnh AB, AD và SB.

a) Chứng minh rằng: BD//(MNP).

b) Tìm giao điểm của mặt phẳng (MNP) với BC.

c) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (MNP) và (SBD).

Hết
- Giám thị không giải thích đề thi.                                                     
- Họ tên thí sinh: ……………………………….Số báo danh:… 
- Họ tên giám thị số 1: …………………………….Chữ ký:…..…
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HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN
(Hướng dẫn gồm  3 trang)






I. Hướng dẫn chung:
II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
	Đáp án
	Thang

điểm

	1

(3 đ)
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[image: image6.wmf]000

0

000

1060.360

1

2

cos10

22

1060.360

2

x

k

x

x

k

é

ê

+=+

æö

ê

÷

ç

÷

+=Û

ç

ê

÷

ç

÷

ç

èø

ê

+=-+

ê

ë



[image: image7.wmf](

)

00

00

100.720

140.720

xk

k

xk

é

=+

ê

ÛÎ

ê

=-+

ê

ë

¢


Vậy nghiệm của pt là: 
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Vậy nghiệm của pt là: 
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Vậy nghiệm của pt là: 
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	Vì lấy ngẫu nhiên 3 viên bi trong túi có 9 viên bi nên số ptử của không gian mẫu là: 
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 Kí hiệu: A: “3viên lấy ra có hai viên bi đỏ”

Ta có: 
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Vậy xác suất của biến cố A là: 
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	Kí hiệu: B: “3viên lấy ra có ít nhất 1 viên bi màu xanh”

Ta có: 
[image: image18.wmf]B

: “Cả 3 viên bi lấy ra đều màu đỏ”
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Vậy xác suất của biến cố B là: 
[image: image21.wmf](
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*HS làm cách khác đúng cho điểm tối đa (1 điểm)
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Số hạng không chứa x có: 
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Vậy số hạng không chứa x trong khai triển trên là: 
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	Hình vẽ                                                                                     
                                               Do BD//MN(t/c đường trung bình)

                                                    Mà: MN
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(MNP)

                                                    Nên BD//(MNP)
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	Gọi 
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Ta có: 
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	Vì 
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(SBD) là đường thẳng d qua P và song song với BD.
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